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 БЕОГРАД -  Председник Демократске странке Бојан Пајтић изјавио је данас та странка
има много већи потенцијал од оног што је постигнуто на ванредним парламентарним
изборима, али да је ипак осујећен покушај уништења ДС-а.

  "Не можемо бити задовољни постигнутим резултатом (на изборима), али можемо
чињеницом да смо осујетили оне који су вршили репресију и поикушали да нас избаце из
политичког живота", казао је Пајтић на седници Главног одбора ДС-а.   

  

Према његовим речима, циљ уништења ДС-а је био да на сцени као једина алтернатива
опстане само екстремна десница, а да Александар Вучић остане једина европска опција.

  

Седница Главног одбора Демократске странке (ДС) на којој треба да се анализирају
резултати које је та странка постигла на ванредним парламентарним, покрајинским и
локалним изборима почела је данас у Београду са око пола сата закашњења.

  

ДС је на парламентарним изборима освојила 6,02 одсто гласова, односно 16 мандата, а
на покрајинским 7,24 одсто гласова и 10 мандата.

  

На седници Главног одбора биће разматран и извештај о раду изборног штаба и
Извршног одбора, а биће речи и о припремама за избор органа ДС-а.
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  Председник ДС-а Бојан Пајтић расписао је изборе у тој странци за 10. јул, у складу саодредбама Статута ДС-а да се избори одрже у року од шест месеци од одржавањапарламентарних избора.  Радна група коју је оформило Председништво ДС предложиће Главном одбору даизбори буду непосредни.  ДС не октроише потпредседнике    Лидер Демократске странке поручио је премијеру Србије и председнику Српскенапредне странке (СНС) Александру Вучићу да се не плаши, јер СНС никада неће битикао ДС, која не октроише потпредседнике као што је то учинио Вучић.  Пајтић је на седници Главног одбора странке поручио да је српско друштво диктаторскојер се газе постојећи Устав и закони.  Он је најавио да ће од чланова ГО ДС затражити да избори у ДС, које је заказао за 10.јул, буду непосредни  (Бета-Фонет)  
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